



В Лабинском районе в рамках расследования уголовного дела о невыплате заработной платы следователи добились полного погашения образовавшейся задолженности

Лабинским межрайонным следственным отделом СКР по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Стройград». Он подозревается в невыплате заработной платы шести подчиненным работникам свыше двух месяцев (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

По данным следствия, генеральный директор предприятия, основным видом деятельности которого является строительство жилых и нежилых зданий, в период с июля по сентябрь 2019 года не выплачивал заработную плату шести сотрудникам. В результате задолженность по зарплате перед ними превысила 474 тысячи рублей. Данный факт был выявлен в ходе прокурорской проверки.

Благодаря принятым следователем территориального следственного отдела мерам руководитель организации на ранней стадии предварительного следствия в полном объеме погасил перед подчиненными образовавшуюся задолженность. Расследование уголовного дела продолжается.

Краевое следственное управление и впредь будет оперативно реагировать на каждый факт невыплаты заработной платы, так как защита трудовых прав граждан – одно из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

18 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1449879>